



COMISSÃO DE LICITAÇÃO

PACS Nº 29/2017

FOLHA: _____

ASS.: _____

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2017**

O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE GOVERNADOR VALADARES, por intermédio do Diretor Geral, tendo em vista o que consta do Processo nº. 29/2017, e nos termos da Lei Federal nº 10.520/2001, Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores, **retifica o Termo de Homologação do Pregão Presencial nº 8/2017**, conforme segue:

Onde se lê:

OBJETO: A presente licitação na modalidade pregão tem por objeto a contratação exclusiva de Microempresa - ME, Empresa de Pequeno Porte - EPP ou equiparada especializada para aquisição de móveis de escritório, em conformidade com as especificações do Termo de Referência, **ANEXO I** para atender a demanda dos diversos setores do IPREM/GV, **com critério de julgamento de MENOR PREÇO POR ITEM.**

Em decorrência do exposto no processo de licitação a mim apresentado, **HOMOLOGO** o resultado do julgamento da licitação referenciada e em consequência, o seu objeto a:

- **IDEA TECNOLOGIA LTDA – ME** - CNPJ nº 24.575752/0001-49, representada pelo Sr. Adelmo Marques da Silva, nos itens **1,2,4,5 e 9**, com o valor final de **R\$4.259,50.**

- **ESCOMED DISTRIBUIDORA DE ARTIGOS MÉDICOS E EDUCACIONAIS LTDA-EPP** CNPJ nº 13.158.216/0001-21, nos itens **3,7 e 8**, representada pela Sra. Wanessa Cristina Garcia Medeiros, com o valor final de **R\$4.515,00.**

Leia-se:

OBJETO: A presente licitação na modalidade pregão tem por objeto a contratação exclusiva de Microempresa - ME, Empresa de Pequeno Porte - EPP ou equiparada especializada para aquisição de móveis de escritório, em conformidade com as especificações do Termo de Referência, **ANEXO I** para atender a demanda dos diversos setores do IPREM/GV, **com critério de julgamento de MENOR PREÇO POR ITEM.**

Em decorrência do exposto no processo de licitação a mim apresentado, **HOMOLOGO** o resultado do julgamento da licitação referenciada e em consequência, o seu objeto a:

- **IDEA TECNOLOGIA LTDA – ME** - CNPJ nº 24.575752/0001-49, representada pelo Sr. Adelmo Marques da Silva, itens **3,7 e 8**, com o valor final de **R\$3.159,50.**

- **ESCOMED DISTRIBUIDORA DE ARTIGOS MÉDICOS E EDUCACIONAIS LTDA-EPP** CNPJ nº 13.158.216/0001-21, nos itens **1,2,4,5 e 9**, representada pela Sra. Wanessa Cristina Garcia Medeiros, com o valor final de **R\$4.515,00.**

Governador Valadares, 21 de dezembro de 2017.

CLAUDIO A. SILVA
Diretor Geral
IPREM/GV